# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

## FORM 8-K

Current Report Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 10, 2018

### **Community Choice Financial Inc.**

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Ohio

(State or other jurisdiction of incorporation) 001-35537 (Commission File Number) 45-1536453 (I.R.S. Employer Identification No.)

6785 Bobcat Way, Suite 200 Dublin OH 43016

(Address of principal executive offices) (Zip code)

888-513-9395

(Registrant's telephone number, including area code)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (*see* General Instruction A.2. below):

□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company  $\boxtimes$ 

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.  $\Box$ 

#### Item 8.01 Other Events

As previously announced by Community Choice Financial Inc. (the "Company") on a Form 8-K filed on September 6, 2018, in connection with the refinancing disclosed therein, the Company entered into certain agreements that require that the Company execute a deleveraging transaction on or before November 30, 2018. In connection therewith, the Company is seeking to identify holders of the Company's 10.75% senior secured notes due May 1, 2019 (CUSIP: 20367QAB3 and 20367QAE7) (the "2019 Notes") who are "accredited investors" within the meaning of United States securities laws. The Company requests that any holder of the 2019 Notes that is an accredited investor contact the Company's advisor, Ducera Partners at 212-671-9717, by end of day Friday, October 12, 2018.

#### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### **Community Choice Financial Inc**

Dated: October 10, 2018

By: /s/ Michael Durbin

Michael Durbin Executive Vice President, Chief Financial Officer, Chief Administrative Officer, and Treasurer